



### Тодор Пенков получи назначение за двубоя между Чепинец и Юнак (Ивайло)

Тодор Пенков получи нарядът за главен рефер на неделната среща между Чепинец и Юнак (Ивайло). Арбитърът от Хаджиево ръководи домакинство №1 на велинградчани през този сезон в четвърта дивизия. Бившият вратар бе главен съдия на мача Чепинец – Родопи (Козарско), завършил при резултат 4:0.

Лайнсмени на неделната среща ще бъдат Невелин Гугутков и Ангел Станчев. Делегатски пратеник на БФС ще бъде Иван Тодоров.

Общинското дерби между тимовете на Чико-Бунара (Бяга) и Брацигово бе възложено на столичния рефер Иво Андреев. Засади в мача ще имат право да маркират Красимир Миланов и Георги Великов. Представянето на арбитрите от професионалния футбол ще оценява Мирослав Григоров.



### Юристът Иво Андреев (с топката) взе битката между Чико-Бунара и Брацигово

Адвокатът Стоил Малинов ще раздава правосъдие в сблъсъка между Марица (Белово) и Локомотив (Септември). Негови асистенти ще бъдат Любомир Босаков и Стефан Кестенов. Делегат на двубоя ще бъде Мариан Дойчев.

Срещата между Вихър (Ветрен) и Спартак (Калугерово) пък е поверена на Станислав

Апостолов от Стамболийски. Тъчарбитри ще бъдат Петко Караджов и Александър Ваклинов. Оценките на съдийското трио ще напише Петър Стайков.

Останалите три двубоя от кръга в „А“ Регионална група – Пазарджик ще се проведат в събота.

Едноличният лидер Балкан (Варвара) приема Тракиец (Главиница). Главен арбитър ще бъде генсека на областната СК, Иван Кобаков – Колина, подпомаган от асистентите си Николай Николов и Спас Абаджиев. Делегат на срещата ще бъде Александър Аврамов.

За спазването на съдийския правилник на срещата между тимовете на Величково и Сарая ще следи отблизо Стоил Малинов. Лайнсмени ще бъдат Енчо Златански и Георги Шиндаров от Панагюрище. Делегатското назначение бе връчено на шефа на областната ДК, Стефан Ненчев.

Възпитаникът на НСА Васил Лукаев получи повиквателна за срещата между Родопи (Козарско) и Тракия (Пазарджик). По тъчлинията ще действат Веселин Шопов и Ивайло Михайлов. Делегат на мача ще бъде председателят на областната СК, Асен Николов.

**Борислав ЙОРДАНОВ**